

13 ИЮН 1973

ЦЕЛИНОГРАДСКАЯ ПРАВДА
Г. ЦЕЛИНОГРАД



Успешно завершились гастроли Карагандинского казахского драматического театра имени С. Сейфуллина в Целинограде (главный режиссер театра Жакып Омаров). Пришедшие зрители посмотрели десять спектаклей по произведению советских казахских драматургов. Впервые на целиноградской сцене увидел свет рампы спектакль «Жамбар-батыр» — новая постановка театра по пьесе писателя А. Абишева и поэта С. Мауленова.

Тепло был принят целиноградцами спектакль «Первый учитель», поставленный по одноименной повести киргизского писателя,

лауреата Ленинской и Государственной премий Ч. Айтматова. Трудную, драматическую роль учителя Дюшена сыграл молодой актер Каргаш Сатаев, хорошо справившись с ролью Алтынай Асия Аблаева.

НА СНИМКЕ: сцена сватовства из спектакля «Первый учитель»; слева направо: Акбике — заслуженная артистка Казахской ССР Кайникен Алимбаева, Итемген — артист Ергали Жунусбеков, Сатымкул — артист Шамиль Жунусов.

Фото Н. ИМАМОВА.